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Digey kesiti verilen gekildeki kapta, dzkutleleri 2d

ve d olan kangmayan sivilanin egit buyuklikteki K
ve L yizeylerine uyguladiklan sivi basing kuvvetle-

F
ri F ve F_olduguna gore; FE oram kagtir?
L

1

1
A i
)5

B) 2 C)1 D) 4 E)6

Digey kesiti verilen kapta,
birbirine kangmayan d ve 3d
ozkatleli sivilar sekildeki gibi
dengededir.

K noktasindaki siv1 basinci P olduguna gdre, L de-
ki sivi basinci kag P dir?

1 1
A) — B) = C)2 D)3 E) 4
- )% ) ) )
K L N
el T
R T A T e e TR L I o L e yer

Disey kesitleri sekildeki gibi olan, 6zdes kiplerden
olusmus K, L, N cisimlerinin yerde temas ettikleri yi-
zeylere uyguladiklan basinglar esittir.

K, L, N cisimlerinin katleleri m,, m , m, oldujuna
gbre, bunlar arasindaki iligki nedir?

A)ymg =m_=my B) mg > m_>my,

Clcm,(>-mm.‘=-mL D)mL>mN>rnK

E)mL>mK>mN

Sabit debili musluk, sekildeki igi
bos, esit hacim bdlmeli kabin her
_ bir bélmesini t sirede dolduruyor.

Buna goére, kap tabanindaki K
noktasina etkiyen sivi basinci-
nin, musluk agildig andan itiba-
ren zamana gore degigim grafigi
agagidakilerden hangisi gibidir?

B) ,

Disey kesiti verilen sekildeki kaplar 3h yuksekligine
kadar su ile doludur.

Ozdes musluklarin agildigi andaki sulann figkirma
hizlaninin buyuklikleri v,, v,, v, olduguna gére, bun-
lar arasindaki iligki nedir?

A v, >v, >V, B)v, > v, = v,

2
Clvy=v, =V, D) vy > v, >V,

E)v, > v > v,
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Ucunda P basingh gaz bulu-
nan barometre, civa dolu kap-
ta gekildeki gibi dengededir.

Kaba bir miktar civa ilave edil-
diginde P ve civa seviyeleri
arasindaki h yuksekligi igin
ne sdylenebilir?

h P
A) Artar Artar
B) Azalr Azalir
C) Degismez Artar
D) Azalr Artar
E) Arar Azalir
Digey kesiti verilen di- I top Il. tap

zenekte |. tUpteki x gazi
ile Il. tipteki y gazi, agik
hava basincinin P, oldu-
du ontamda sekildeki gibi

dengede kaliyor. 5
gaz”

Civa -

Buna gore, gazlann P, ve Py basinglan arasindaki
iligki nedir?

, 3
AP, =P B) P, = 2P, C) Py = - Px
D)P,=2P, E)P, = %Py

K M
€ |
—

Disgey kesiti ve kesit alanlari verilen bilegik kapta,
surtinmesi ve agirlig: dnemsiz pistonlar Gzerine G,
G, G, agirlikh cisimler konuldugunda sivi dengesi
gekildeki gibi olduguna gdre, cisimlerin agirhiklan
arasindaki iligki nedir?

A) G, > G_> G,
C) G = G_ > G,,

B) G > G, > G,
D) Gy > G =G,

E) G_> G > G,

10.

Disey kesiti verilen bilesik
kapta M muslugu kapal ve
sivi ile gaz sekildeki gibi
dengede iken K ve L nokta-
lanindaki toplam basinglar
Py ve P_dir.

Musluk agilip yeniden denge saglandiginda P, ve
P_igin ne soylenebilir?

Ki 8 .
A) Azalr Azalir
B) Azalr Degismez
C) Azalr Artar
D) Arar Degismez
E) Artar Azalir

Cok hizli hareket eden bir arabanin cami hafifge agil-
diginda, arabanin igindeki kagitlann disanya ugtugu
goraldyor.

Bu olay;

I. Akigkanlann basinci, hizlarinin artti§i yerde azalir.
Il. Akigkanlar, basincin blylk oldugu yerden kugik
oldugu yere dogru akar.
lll. Sicaklik, degismeden havanin-hacmi biyarse, ba-
sinci azalrr.

gerceklerinden hangileriyle agiklanabilir?

A) Yalniz | B) Yalriz Il C) Yalmz 1l

D)lvell E) lvelll
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1. CEVAP ANAHTARI
1 E 2 E 3 4. A
5. C 6. 7. A
9. B 10 11. C 12. A

Taban alanlari esit, kesik koni bigimindeki K ve M kap-
lar ile silindirik L kaplanna ayni sividan, aym sicaklik-

ta ve gsit kutlede dokuluyor.

Buna gore, kaplarin tabanlarina etkiyen Py P Py
sivi basinglarn arasindaki iligki nedir?

AP =P =P, B)Py>P >P,
C) Py >P > Py D) Py >Py>P

E}PL}PM>PK

12.

Sekil - | Sekil - Il

Digey kesiti Sekil-l deki gibi verilen esit hacim bélme-
li tirdes kat cismin yere yaptigi basing P dir. Cisim Se-
kil-Il deki gibi iki parcaya aynldiginda pargalann yere
uyguladiklan basinclar P, ve P, oluyor.

Buna gére; P, P,, P, arasindaki iligki nedir?

M P,>P>P, B)P,>P>P, C)P=P,>P,
D)P,>P=P, E)P,>P,>P




